

39岁男人挨打后脑门刻“穷”字

“穷”字当头困住手脚,求职无人敢用

“穷”,镂空字,深蓝色,3cm×4cm大,文在脑门上,很醒目。39岁的男人,挨了拳脚,又喝了酒,冲动之下文了这个字。如今,这个字压得他喘不过气来。

为啥要文字?

答:打人者撂下话“你要是不在身上文个字,就打死你”。

杜虎才原住长春市朝阳区前进村,出来打工20多年了,居无定所。他长得很结实,干活也不惜力,成组的暖气片或是成袋水泥背起来就走。

然而,就是这样一个人,却经常受欺负。“我性格弱,老是遭人欺负。”杜虎才说,自己被打几下,只是皮肉受些苦,忍忍也就过去了。今年10月初,他在工地上遭遇了一顿打,具体的日期,杜虎才记不清楚,“那天,那帮人把我围上后,其中一人连扇了我几个嘴巴,脑袋被打得有些浑。”那伙人撂下狠话:“打你是轻的。明天再看见你,你要是不在身上文个字,就打死你。”

杜虎才心情很不好,就去喝酒,“我憋得慌,喝了半斤的散白。”喝完酒,他没忘记打他那伙人的要求,晃着身子,找了个文身店,就钻了进去。

为啥文“穷”字?

答:受欺负,都是因为太穷,如果不穷,就不会这样。

给杜虎才文身的是个年



文的“穷”字很醒目 王强 摄

轻女孩。文个什么字呢?他犯起了嘀咕。他想着,女孩也给他提供一些建议,“龙”“虎”“爱”“恨”啊什么的。这些字都被杜虎才给否决了。

“那你想文什么字?”女孩问。“那会儿,‘穷’字就从我脑子里蹦了出来,我顺口也说了出来,就是‘穷’字吧。”杜虎才说,他受欺负,都是因为太穷,如果不穷,他不会这样。文在哪呢?他想也没想,指向了脑门。过了30分钟,一个镂空的、深蓝色的“穷”字就出现在他的脑门上,这个字花了他30元钱。

“文的时候也没感觉什么,可能是喝了酒吧,只感觉脑门又麻又痒。”第二天,杜虎才酒醒了,看着脑门上的“穷”字,有些后悔,也感觉有些怪怪的。

那一天,杜虎才抬着头,

把脑门上的“穷”字给打他的那伙人看了,那伙人没啥反应,“只是看了我几眼,就走了,再也没找过我的麻烦。”

影响有哪些?

答:小铁厂老板说“你这是混什么的啊?我们可雇不了你”。

杜虎才在那个工地上做的是零工,这个时候,他才知道脑门上这个“穷”字给他带来的是什么样的影响:没人敢雇他,没钱吃饭了。

在一个小铁厂,他找了一个活儿,包吃包住,一个月还有六七百块钱。可老板一眼就瞅见他脑门上的“穷”字,“你这是混什么的啊?我们可雇不了你。”立即就把他从厂子里给“请”了出去。此后,他去过工地、雪糕厂、废品收购站,都因为他脑门上文个

“穷”字,而不敢用他。

为啥感谢他?

答:木板厂主人老孙说“我给你拿钱,你去把字洗了吧”。

12月7日,杜虎才戴着绒帽来到长春市卫星路附近一木板厂,“大哥,我只要求供吃供住就行,不要工钱。”木板厂主人老孙也正在招工人,就让杜虎才试了一下,还不错,就留了下来。“他戴着帽子,也没多想,就用了。”

8日一早,杜虎才洗脸,老孙这才清楚地看见他脑门上竟有个“穷”字。“我也不想用他了。”老孙把杜虎才拉到了一边,就问他脑门上的字是怎么一回事,杜虎才一五一十地说了。

“我给你拿钱,你去把脑门上的字洗了吧,老这样也不是办法。”老孙拿出100元钱给杜虎才,让他去把文身洗掉,可去了一问才知道,初期需要500元钱,以后分期治疗,还需要钱。

“这钱我也拿不出。”老孙把杜虎才留了下来,依旧供吃供住。

杜虎才的事儿见报后,有48名热心读者打来电话,有支招的,有提供工作的,其中有十几家美容院表示,可以免费帮助杜虎才把“穷”字去掉。一名姓赵的民警表示,他觉得洗掉杜虎才脸上的“穷”字不是目的,更应该洗掉他心中的“穷”。 据《新文化报》

将住房抵押向银行借款

老人拾荒还贷供孙女出国

早上6点起床,每天捡废品4-6小时。为成全孙女出国的梦想,4年前张大爷将住房抵押给银行借款5万元。孙女至今没偿还欠款,已78岁的张大爷只能靠捡废品每月偿还1000多元的贷款。面对记者,张大爷说:“如果你能见到我孙女,别说钱的事……其实我只想告诉她,爷爷想她……”

昨日上午,记者来到沈阳市大东区一栋居民楼。张大爷家50余平方米,狭窄的卧室内摆放了两张床,惟一的家用电器是一台12英寸的电视机。另外一间屋子是“储物间”,里面堆满了塑料瓶、纸盒和旧衣服。

张大爷回忆,2004年,大儿子和他的女儿找到老两口借钱,说孙女要去日本学习。面对孙女的恳求,老两口心软了,在银行做了个人消费担保借款,贷款5

万元,并以自己的房子为抵押,用于孙女的出国费用。

张大爷无奈地说,当时约定钱款是由孙女来偿还,可这一等就是四年,其间孙女回来过两次,只留下不到5000元给老两口作为补贴。他和老伴每个月有一千五六百的养老金,除了要承担1000多元还款,还要负责去世的二儿子的女儿的生活,不得已老人从一年前开始捡废品卖钱。

昨日下午,记者联系到张大爷孙女的姨妈赵女士。据赵女士介绍,张大爷的孙女现在美国攻读研究生,孩子除了使用贷款,主要通过打工维持学费和生活的支出,生活也很艰苦。孩子的父亲外出打工已联系不上,母亲还生病了,实在没有偿还能力。“孩子曾向我保证,只要手里有钱肯定会偿还的,毕竟他们是一家人!”赵女士说。 据《华商晨报》

钢管舞大赛 六旬女惊艳全场



13日,一场火辣时尚的阳光MM钢管舞大赛在上海曹家渡汇广场举行,60岁的朱阿姨是参赛选手中年龄最大的,她的精彩表现赢得了全场掌声。 据《新民晚报》

马戏团老虎发威撕咬驯兽师 幸运的是虎牙已拔,驯兽师仅受皮外伤

13日,宁波读者王先生给报社打来电话:有一个马戏团在慈溪胜山镇上表演“老虎骑马”时,驯兽师命令老虎从马背上下来,老虎不听,却突然把驯兽师扑倒在地,咬住他的脖子。

事情发生在12日晚上,马戏团表演场地是一个大帐篷,能容纳200人左右。表演从7点开始,8点左右上演“老虎骑马”。驯兽师发出指令,老虎就爬上马背,鞭声一响,马就驮着老虎溜起圈来。换下一个动作,驯兽师好几次命令老虎从马背下来,可老虎就是不听使唤。“可能是把老虎给惹毛了,它一下把驯兽师扑倒,咬他脖子。一旁的工作人员用铁棍驱赶老虎,把驯兽师救

了出来。”幸运的是,虎口逃生的驯兽师迅速起身,双手抱头跑回后台,“都看到脖子流血了”。

13日下午,记者来到胜山镇,出事的是郑州马戏团,马戏团的工作人员说,伤人的那只老虎是双胞胎,从小从动物园被租来训练表演,不到1岁,差不多有200公斤重。

对于老虎突然咬人的原因,马戏团方面说,老驯兽师临时有事回家了,当时上场的是上任才一年多的新驯兽师,被咬“可能是驯兽师当时发出的指令不对”。马戏团方面称,驯兽师只受了点皮外伤,因为用来表演的老虎都被拔了锋利的牙齿。 据《都市快报》

闹市路牌上坐6小时 用扩音器叫冤

成都一男子因极端行为被处以治安拘留10天



消防战士设法接近

上百人驻足围观,十字路口被堵得水泄不通,警察和消防官兵紧张地忙碌着……13日上午9时许,因为一名男子的极端行为,在成都西路与马家花园路交会的十字路口出现了混乱一幕。为帮父亲“讨公道”,该男子不顾众人的劝说,也不睬高压水枪的喷射,毅然迎着寒风在五六米高的指路牌上一坐就是6个多小时。男子被消防官兵救下来

后,北巷子派出所根据《治安管理处罚法》对他处以治安拘留10天。

极端男子爬上指路牌

13日上午9时许,通锦桥西路路口的道路指示牌下出现了一对母子,两人仰头看了看五六米高的指路牌,随后取出一副电工用的铁蹬脚,30来岁的男子捧着大包,踩着铁蹬脚三下两下就爬到指路牌顶端。

在横杆上坐稳后,男子从包里取出一个扩音器,含混不清地对过往路人一遍遍大喊。老母亲在地面介绍,坐在指路牌上的男子叫张清洁,今年32岁,是她的小儿子,因为她的丈夫和单位有矛盾,所以她的儿子想通过这种方式为父亲讨回公道。

上午11时,记者闻讯赶到现场时,坐在指路牌上的张清洁仍手举扩音器,向路人播放录下来的“冤屈”。一阵寒风吹过,冻得他嘴唇发紫,双手乌青,但坚持不肯下来。

端云梯高压水枪也不怕

半小时后,为了劝说张清洁下来,警方找来其父亲所在单位的领导。匆匆赶来的这名领导拨通张清洁手机,试图劝他下来商量,无奈张清洁情绪极为激动。

随后,一辆消防车向指路牌缓缓靠近,准备让消防官兵直接把张清洁拖下来。不料,张清洁又从包里摸出几个塑料瓶子,把里面的黄色液体往自己身上浇。一名路人闻了闻溅在自己手指上的液体,惊呼:“是汽油!”为安全起见,警方和消防迅速在周围拉起警戒线。

截至下午1时,张清洁已在指路牌上坐了大约4小时。担心他体力不支而坠落,消防战士在指路牌下面放了救生气垫。空气中已经弥漫着淡淡的汽油味,消防官兵当机立断,决定对张清洁实施“水攻”。然而,强压下的冰冷水龙,却冲不走张清洁继续坐下去的决心。

下午2时20分,为了近

距离劝说张清洁下来,消防在指路牌旁边竖起木梯,一名消防战士爬上去准备与张清洁对话。久未开口的张清洁见状倾斜身体试图把梯子踢开。

巧救援拴住男子吊下来

下午3时02分,消防和警方开始执行第三个营救计划。一架木梯在指路牌右侧升起,一名消防战士在腰上系好安全绳后,顺着木梯爬上路牌的横杆,慢慢地向张清洁所在的位置靠近。为了转移张清洁的视线,另外一名消防战士开始在路牌左侧搭梯子。趁张清洁专注于端梯子不让消防战士乙靠近的同时,消防战士甲终于如过独木桥般来到张清洁身后。

3时11分,趁张清洁向消防战士甲喊叫之时,消防战士乙手脚麻利地用绳子把木梯和路牌柱绑在一起,又用绳子把张清洁的右腿捆在路牌杆上。最后,两名消防战士合力为张清洁系安全腰带,将他平安救回地面。 据《成都商报》

refine 瑞风 年度“最佳MPV” 江淮瑞风2.8L中小企业版柴油车联动上市

柴油新动力 节油新方向

苏物瑞风/瑞鹰A级旗舰店 玄武大道东杨坊130号 迎宾热线:025-86980000 大明路展示中心 销售热线:025-52641528

一家亲 四大亮点呈现

- 节能环保:联手AVI公司研发先进技术引擎,40km/h等速百公里油耗仅7.5L,更节能、环保
- 安全保障:全金属防撞梁或安全强化车架及防撞地板,平衡车门侧撞整体强度,全面保障安全,行驶稳定
- 超大空间:超宽前轮距带来1630mm的超大内宽,加上超大的内宽及内长,容积无与伦比,载重满载均轻松自如
- 超值价位:秉承卓越性能,以超低的价位带来MPV的超值享受,性价比比达到空前高度

苏物年终特惠酬宾月全面启动中

倾情推出一站式“保姆”购车服务

送 车管所牌证费+全年交强险+2000元超值装潢大礼包(限车型)

苏物万元车购税派送中

24小时服务专线:025-66601000

冬季瑞风一家亲服务月活动全面启动! 免费添加防冻液、冬季安检、贵宾有礼来就送……

你购车,我贴税!